



## **В Республике Татарстан двое местных жителей признаны виновными в совершении тяжких преступлений в девяностые годы**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 41-летних Олега Титова и Александра Кислякова. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц, совершенное организованной группой), ч. 3 ст. 30, пп. «а», «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц, совершенное организованной группой).

Следствием и судом установлено, что в начале 1990-х годов на территории города Нижнекамска была образована молодежная группа «Тридцатовские», получившая название от микрорайона, где проживало большинство её участников. За время существования группировки ее участниками совершен ряд тяжких и особо тяжких преступлений.

Так, в июне 1997 года, между «Тридцатовскими» и участниками группировки «Стрелковские» произошел конфликт на фоне раздела сфер криминального влияния по контролю местных предпринимателей. 23 июня 1997 года Титов, Кисляков и Калимуллин (уголовное дело в отношении которого в связи с розыском выделено в отдельное производство), вооружившись тремя пистолетами ТТ, выманили четырех участников группировки «Стрелковские» в безлюдное место на улицу Менделеева и открыли по ним огонь. При этом один из потерпевших в ответ также применил огнестрельное оружие, в связи с чем нападавшие скрылись. В результате нападения двое потерпевших были убиты, двое получили ранения.

Кроме того, в январе 1998 года житель Нижнекамска в ходе возникшего конфликта произвел не менее двух выстрелов из неустановленного огнестрельного оружия в участников группы «Тридцатовские», причинив им тяжкие телесные повреждения. В ответ на это в августе 1999 года Кисляков и Калимуллин по указанию Титова приехали к дачному дому в садовом обществе «Индустрия» в поселке Красный Ключ, где произвели в мужчину не менее шести выстрелов из неустановленного огнестрельного оружия 7,65 мм. От полученных телесных повреждений он скончался на месте.

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, осенью 2016 года удалось установить причастность к совершению указанных



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

преступлений Титова и Кислякова, после чего оба были задержаны. В ходе расследования уголовного дела проведен большой объем работы, в том числе более 10 различных экспертиз. В том числе несколько комиссионных судебно-медицинских и ситуационных.

Приговором суда Титову и Кислякову назначено наказание в виде лишения свободы на срок 16 и 17 лет с отбыванием в колонии строгого режима.

14 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1202756>